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Tisztelt Közgyűlés! 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 102/2025.(111.27.) számú határozata 
alapján döntött a Nyírvidék Képző Központ Nonprofit Kft. jogutód nélküli megszüntetéséről és a 
végelszámolási eljárás megindításáról. A Közgyűlés döntése alapján a végelszámolás kezdő időpontja 

2025.04.01. 
A Társaság 2025.01.01. és 2025.03.31. közötti időszakra vonatkozó tevékenységet lezáró beszámolója 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesterének 3/2025(VI1.04.) GT/Nyírvidék Képző Központ 
Nonprofit Kit számú határozatával jóváhagyásra került. 
A társaság végelszámolója a tevékenységet lezáró beszámoló alapján elkészítette a végelszámolási 
nyitómérleget és a korrigált végelszámolási nyitómérleget. 
A végelszámoló tájékoztatása szerint a hitelezői igénybejelentésekre rendelkezésre álló idő alatt a 
Társasággal szemben hitelezői bejelentés nem történt, a Társaságnak peres követelése nem volt, a 
végelszámolás kezdő időpontja óta nem merült fel olyan követelés, kötelezettség, amely a 
végelszámolási nyitó mérleg korrekcióját és a korábban elszámolt összegek módosítását igényelte 
volna. 
A Nyírvidék Képző Központ Nonprofit Kft. „va" végelszámolási nyitómérlegének (2025.04.01.) 
eredménytartalékában 28.236 eFt volt található, melyből nyilvántartott pénzeszközként jelent meg a 
mérleg eszköz oldalán 27.238 eFt. 

A végelszámolás kezdő időpontjától 2025.04.01.-től a Nyírvidék Képző Központ Nonprofit Kft. „va" által 
végzett gazdasági események az üzemeltetésében lévő épület kezeléséhez és a végelszámolási 
eljáráshoz kapcsolódtak. 

A Társaság 2025. évben működési támogatásban nem részesült, viszont 2025. augusztus végéig az 
MTMI Élményközpont üzemeltetésével kapcsolatos feladatait ellátta, így 6.531. eFt kiadása keletkezett 
a 47 eFt-os bevételével szemben. 2025. évi adózott eredménye -6.485 eFt, mely veszteségnek fedezete 
a Társaság eredménytartalékában lévő 28.236 eFt. A Társaság mérlegében eszköz oldalon 18.878 eFt 
található a pénzeszközök soron, mely összeg a vagyonfelosztási javaslatban a tulajdonos részére 
kiadandó végső vagyon. 
A Társaság tulajdonában lévő tárgyi eszközök azok korára és elhasználódottságára való tekintettel 
selejtezésre kerültek, míg az MTMI Élményközpont üzemeltetéséhez kapcsolódóan általa kezelt 
önkormányzati vagyon leltározásra került. A leltárban részt vett az Élményközpontot tovább bérlő 

Nyíregyházi Tankerület is. 

Mivel a társaságnak fennálló kötelezettségei nincsenek, valamint a végelszámolás lezárásához minden 
körülmény adott, így javasoljuk, hogy a végelszámolási eljárás záró időpontja 2025.09.30. napja legyen. 
A végelszámolás záró időpontjával NYMJV Önkormányzata és a Nyírvidék Képző Központ Nonprofit Kft. 
„va" közötti mindenféle szerződéses jogviszony megszűnik. 

A végelszámolás zárásaként a végelszámoló benyújtja a végelszámolás záró beszámolóját, melynek 
része többek között a vagyonfelosztási javaslat. Tekintettel arra, hogy végelszámolás záró bevallása a 
végelszámolás záró időpontját meghatározó közgyűlési döntést követően kerül véglegesítésre, ezért 
javasoljuk a polgármester felhatalmazását a végelszámolás záró beszámolójának, illetve a 
vagyonfelosztási javaslatnak az elfogadására. 
A végelszámolás záró időpontját követően a végelszámolással kapcsolatos bejelentések és bevallások 
benyújtása után a Társaság megszűnésével, törlésével megszűnik Kovácsné Kulcsár Mónika 
végelszámoló végelszámolói jogviszonya. 

Mindezek alapján kérjük a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására, a határozat-tervezet 
jóváhagyására azzal, hogy a Nyírvidék Képző Központ Nonprofit Kft. „va" végelszámolásának záró 
időpontjaként 2025.09.30. napját jelöli meg, valamit felhatalmazza a polgármestert a végelszámolást 



záró beszámoló elfogadására, illetve a vagyonfelosztási javaslat elfogadására, a javaslatban foglaltak 
végrehajtására. 

Nyíregyháza, 2025. 09.10. 
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Melléklet a VAGY/73/2025. számú előterjesztéshez: 

Határozat - tervezet 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
KÖZGYŰLÉSE 

 /2025.(1X.18.) számú 

határozata 

a Nyírvidék Képző Központ Nonprofit Kft. „va" vagyonfelosztási javaslatának elfogadásáról és a 
végelszámolás záró időpontjának meghatározásáról 

A Közgyűlés 

az előterjesztést megtárgyalta, és 

- Nyírvidék Képző Központ Nonprofit Kft. „va" végelszámolási eljárásának záró időpontjaként 
2025.09.30. napját jelöli ki, 

Felhatalmazza: Dr. Kovács Ferenc polgármestert a Nyírvidék Képző Központ Nonprofit Kft. „va" 
2025.04.01.-2025.09.30. közötti időszakról szóló végelszámolást lezáró beszámolójának és az annak 
részét képező vagyonfelosztási javaslatnak az elfogadására, valamint a kapcsolódó tulajdonosi 
határozatok aláírására. 

Utasítja: a Vagyongazdálkodási osztály vezetőjét, valamint a Gazdasági osztály vezetőjét a 
polgármester által elfogadott vagyonfelosztási javaslatban foglaltak végrehajtására. 

Nyíregyháza, 2025.09.18. 

A határozatot kapják: 
1./ a Közgyűlés tagjai 
2./ a címzetes főjegyző és a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek vezetői 
3./ Kovácsné Kulcsár Mónika végelszámoló 
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